

# NEWS RELEASE

2023年5月1日

各位

株式会社ドウシシャ

# ホワイトデーで人気を博したブランド 「OIMO MERCI (オイモメルシー)」が阪急うめだ本店に再登場! かわいらしいおいもスイーツを期間限定販売!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、スイーツブランド『OIMO MERCI』を企画し、お芋を使ったスイーツを阪急うめだ本店地下1階洋菓子売場シーズンイベントで再販売します。



#### 【催事情報】

催事場所: 阪急うめだ本店 地下1階洋菓子売場シーズンイベント

販売期間:5月10日(水)~5月31日(水)

**営業時間:10:00~20:00** (営業時間は変更となる場合がございます。)

販売商品:おいもサブレサンド、おいもラング・ド・ロール、おいもクレオル、おいもフロマージュ

ケーキ

# OIMO MERCI とは

OIMO MERCI は、お芋が大好きなあなたに向けたスイーツブランド。

"お芋がパリに恋をした"をコンセプトに、さつま芋、むらさき芋、安納芋などそれぞれのスイーツに最適な糖度・食感・風味の芋をチョイスし、芋の甘みを活かした味わい深い洋菓子を製造しています。

おしゃれなブランドイメージ、かわいさ、おいしさを思わず共有したくなるスイーツです。

# 各商品の紹介

# 目を惹くパープルカラーが映える!「おいもサブレサンド」

食べ応え抜群の厚めのサブレ生地と糖度の高いクリーミーなお芋とのコラボレーション。おいも好き 必食の味わいです。





おいもサブレサンドさつま芋 【3個入】 ¥513(税込)



おいもサブレサンドむらさき芋 【3個入】 ¥513(税込)



おいもサブレサンド詰め合わせ 【6個入】 ¥1,026-(税込)



おいもサブレサンド詰め合わせ 【12個入】 ¥2,052-(税込)

おいもサブレサンドは OIMO MERCI シリーズで最も人気の高い商品。 常温個包装で 3 個入はプチギフトに。詰合わせは両方味わいたい方や親しい方への手土産にも おすすめです!





ブランドストーリーを伝えるしおり付き(おいもサブレサンド 表面・裏面)

# クレープ生地とクリームのやさしいハーモニー!「おいもラング・ド・ロール」

甘味が強く食感もしっとりした安納芋を使用したクリームをサンドしたクレープロール。 さっくさくのラングドシャ生地との相性がくせになるお味です。





おいもラング・ド・ロール【8個入】 ¥864(税込)



おいもラング・ド・ロール【12個入】 ¥1,296(税込)



おいもラング・ド・ロール【16個入】 ¥1,728(税込)

#### さつまいもクリームとホワイトチョコの冷たいスイーツ!「おいもクレオル」

お芋(さつま芋)を使用したクリームをバタークッキー生地でサンド。周りをホワイトチョコレートでコーティングしたお菓子です。

素材の優しい味わいを活かしたさつま芋と、さっくりとしたバタークッキーとホワイトチョコレートの甘みがお口の中で広がります。





おいもクレオル【1個】¥486(税込)※要冷蔵

# おいもとチーズのマリアージュ!「フロマージュケーキ~フレンチバスク風~」

おいもがゴロゴロと入った生地に濃厚でなめらかなクリームチーズを入れてこんがり香ばしく焼き あげました。

風味豊かな新感覚スイーツをお楽しみください。

※こちらは数量限定販売となりますので、無くなり次第終了となります



フロマージュケーキ~フレンチバスク風~【1個】 ¥1,728円(税込)※要冷蔵





期間限定の出店となりますので、OIMOMERCIを味わいたい方はこの機会をお見逃しなく。

5月 1日(月)10時から、阪急オンラインストア(HANKYUFOOD)で一部商品の先行販売を開始します。

こちらも是非ご利用ください。

https://web.hh-online.jp/hankyu-food/shop/index.html?shoptype=1&cid=fds\_oimomerci&stm=1

# 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481